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ATA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO 

Aos vinte e um dias de junho de dois mil e vinte e um, às vinte horas, reunidos 

em via telepresencial através da rede mundial de computadores, sob a 

presidência do vereador Delmar Djalma Simões Junior, secretariado pelo 

vereador Marcelo Mariano, estando em presença virtual os vereadores Carlinhos 

Asspa, Edson Leite, Jair da Silva, Milton Ticaca, Professor Urias, Rodrigo 

Mendes e Vilma do Social. Dando início ao EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da vigésima 

sessão ordinária, realizada em catorze de junho de dois mil e vinte e um. A 

pedido do vereador Milton Ticaca e não havendo manifestação contrária por 

parte dos demais vereadores, a leitura foi dispensa da leitura, uma vez que “a ata 

se encontra na Secretaria da Casa, e é de conhecimento de todos dos pares”. 

Colocada em discussão, o vereador Rodrigo Mendes solicitou retificação do 

resultado da votação do Requerimento Substitutivo nº. 48/2021, uma vez que o 

vereador Edson Leite votou a favor da propositura, sendo, portanto, o resultado 

da deliberação sete (07) votos contrários e dois (02) a favor. Colocada em 

votação a ata da vigésima sessão ordinária foi aprovada por unanimidade, com 

retificação. No EXPEDIENTE DO SENHOR PREFEITO, foram lidos os 

Ofícios nº. 214/2021, que encaminha cópias das Portarias nº. 215 a 252/2021, e 

o Ofício nº. 214/2021, que encaminha cópias das Leis nos 777 a 786/2021 e dos 

Decretos nº 001 a 047/2021, informando que o número 030/2021 não foi usado, 

ficando cancelada essa numeração. No EXPEDIENTE DOS SENHORES 

VEREADORES, foram lidas e encaminhadas ao Sr. Prefeito as seguintes 
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Indicações: Indicação nº. 268/2021, de autoria do vereador Milton Ticaca; 

Indicações nº, 269 e 270/2021, de autoria do vereador Carlinhos Asspa; 

Indicações nº. 271 a 274/2021, de autoria do vereador Jair da Silva; Indicação 

nº. 275/2021, de autoria dos vereadores Vilma do Social e Carlinhos Asspa; 

Indicações nº. 276 e 277/2021, de autoria da vereadora Vilma do Social; 

Indicação nº. 278/2021 de autoria dos vereadores Vilma do Social e Carlinhos 

Asspa; e a Indicação nº. 279/2021, de autoria do vereador Rodrigo Mendes. 

Depois, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que procedesse a leitura da 

emenda do Requerimento nº. 049/2021, de autoria do vereador Milton Ticaca, 

solicitando informações ao Senhor Especialista Comercial da Elektro no Vale do 

Ribeira, sobre a troca de poste um na Rua Antônio Campostrini, ao lado do n º. 

190, no Jardim das Acácias. Colocado em discussão e votação, o Requerimento 

nº. 049/2021 foi aprovado por unanimidade. No EXPEDIENTE DE 

DIVERSOS, foi lido o Ofício nº, 640/2021, do Ministério Público do Estado de 

São Paulo, informando sobre instauração de procedimento administrativo para 

acompanhar políticas públicas voltadas ao projeto Cidades Antirracistas. Nada 

mais a se tratar no Expediente do Dia e havendo tempo regimental disponível, 

foi concedida a palavra por até cinco minutos aos vereadores inscritos: Rodrigo 

Mendes, Professor Urias e Vilma do Social. Não havendo matéria a ser 

deliberada na Ordem do Dia, na EXPLICAÇÃO PESSOAL, foi franqueada a 

palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno, aos vereadores 

inscritos: Edson Leite, Marcelo Mariano, Milton Ticaca, Rodrigo Mendes, 

Professor Urias, Vilma do Social e Delmar Djalma Simões Junior. Não havendo 
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mais quem fizesse uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a vigésima primeira 

sessão ordinária de dois mil e vinte e um, informando a sua disponibilidade e 

        

   

   

    

dos demais trabalhos legislati 

Primeiro-Secretário, la VA dsg 

na íntegra, no Portal da Câmara na internet. 

Nada mais havendo a rela arcelo Mariano gu «LM L— , 
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